

# Копипаста:Срееру:Прочитай перед сном — Lurkmore

Надо бы сначала рассказать предысторию этого случая. В детстве я боялся спать без света и мне сделали на балконе специальную ночную лампу. Она приятно заливала комнату зеленоватым светом. Спал я на двухъярусной кровати вместе со своим дядей, который был на восемь лет старше меня. Также стоит упомянуть о двух собаках, которые постоянно ночью шуршали, бродили по квартире и на которых легко можно было списать все шумы ночью.

Теперь сама история. Мне было семь лет и я должен был через пару недель пойти во второй класс. Дядя уехал на дачу к бабушке и пару дней мне предстояло спать в комнате одному. Приготовившись ко сну, я повторил свой привычный алгоритм «Включить лампу,запрыгнуть на второй этаж кровати, развернуться лицом к стене и спать». Я никогда быстро не засыпаю, всегда минут двадцать просто лежу, рассматривая узоры на обоях моей стены. С соседней комнаты слышался храп моих родителей, звук собачих лап — всё как обычно. Лампа начала мерцать(отец говорил, что это из-за стартера), к чему я привык, но через некоторое время она выключилась. Я остался наедине с темнотой, лицом к стене и не мог уснуть. Тут и началось самое интересное. Я ощутил, что кто-то легко тянет моё одеяло вниз как будто оно само спадает на пол. При моей попытке потянуть одеяло на себя, этот кто-то просто сорвал его. Страх сковал меня, я не мог выдать ни звука из себя. Никаких звуков не было, был слышен только храп родителей и собак с соседних комнат, в то время, как в моей комнате стояла гробовая тишина и я слышал только стук моего сердца. В такой немой позиции я пролежал, не оборачиваясь и лишь с рассветом смог привести свое тело в действие.

Вторая ночь прошла спокойно, лампа не выключалась, ничего не происходило. На следующую ночь ситуация с лампой опять повторилась. Я завернулся в одеяло как мумия и смотрел в стену, думая о произошедшем, как вдруг услышал шаги в своей комнате. Комната была закрытой, никого кроме меня не должно было быть. Кто-то приближался к моей кровати и встал возле неё. Я слышал дыхание, но что самое ужасное, что я *ощущал его на своей шее*. Рука схватилась за мое одеяло и начала тянуть на себя, но так как я в него завернулся как младенец в пеленки, выдернуть одеяло не получилось. В тот момент мне хотелось завизжать от ужаса,но страх сдавил моё горло. Я настолько оцепенел,что не мог даже рыдать или моргнуть. Оно прекратило попытку сорвать с меня одеяло и прикоснулось к моей шее. По ощущениям,было как будто кто-то пальцем хочет сорвать засохшую ранку с шеи. Тело передёрнуло, мурашки прошли по всему телу, с глаз пошли слёзы, но никакого звука по-прежнему не мог выдать. Оно прошептало *ОБЕРНИСЬ*, но всё что я мог, это почти беззвучно стонать. Оно убрало от меня руки и всё, что я услышал, это скрип нижнего яруса кровати. Эту ночь я *спал не один*.

Разбудил меня крик моей матери. Оказывается, весь нижний ярус моей кровати был в непонятной красной грязи, такой же грязью были оставлены следы от балкона до моей кровати. На моем одеяле был отчетливо виден отпечаток руки. Когда меня спросили, что здесь произошло, я рассказал свою историю.

Стоит упомянуть — дядя так и не вернулся, он разбился на мопеде своего друга через пару дней после приезда на дачу. Я стал спать только со светом и с двумя собаками в закрытой комнате. И больше никогда не оборачивался лицом к стене.

## Читать ещё

- [Типичный](#)